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 от 13 августа 2024 года    		                                                      № 5- 21/1

(Республика Коми, Корткеросский район, с.Пезмег)

О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования сельского поселения «Пезмег»

Руководствуясь частью 9 статьи 44 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет муниципального образования сельского поселения «Пезмег» решил:

1.  Внести в Устав муниципального образования сельского поселения «Пезмег», принятый решением Совета сельского поселения «Пезмег» от 17 февраля 2006 г. № 1-4/1, следующие изменения и дополнения:
1.1. часть 1 статьи 2 Устава  изложить в следующей редакции:
«1. Официальное наименование муниципального образования на территории поселения «Пезмег» – сельское поселение «Пезмег» муниципального района «Корткеросский» Республики Коми (далее по тексту – «поселение», поселение «Пезмег», сельское поселение «Пезмег»).
 Сокращённая форма наименования поселения – сельское поселение «Пезмег».
В официальных символах поселения, наименованиях органов местного самоуправления, выборных и иных должностных лиц местного самоуправления, а также в других случаях может быть использована сокращённая форма наименования сельского поселения.».
1.2. в статье 7 Устава:
а) части 11,12,12.1 изложить в новой редакции:
«11. Муниципальные нормативные правовые акты сельского поселения, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает сельское поселение, а также соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования.
      Официальное обнародование муниципальных правовых актов и соглашений, указанных в абзаце первом настоящей части, осуществляется путем их официального опубликования.
      Нормативные правовые акты Совета сельского поселения о налогах и сборах вступают в силу в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации.
12. Официальным опубликованием муниципального правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, считается первая публикация его полного текста в периодическом печатном издании, распространяемом в поселении, - «Информационный вестник Совета сельского поселения и администрации сельского поселения «Пезмег».
    Муниципальные правовые акты, за исключением случаев, определенных в абзацах третьем  и четвертом настоящей части, соглашения0 заключенные между органами местного самоуправления, подлежат официальному опубликованию в течение 5 дней со дня их подписания.
    Нормативные правовые акты, принятые Советом сельского поселения, подлежат официальному опубликованию в сроки, установленные частью 5 настоящей статьи.
    Устав сельского поселения и муниципальные правовые акты о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения подлежат официальному опубликованию в сроки, установленные частью 8 статьи 44 Федерального закона № 131-ФЗ.
12.1 Наряду с официальным опубликованием, предусмотренным частью 12 настоящей статьи, муниципальный правовой акт, в том числе соглашение, заключенное между органами местного самоуправления, могут быть дополнительно обнародованы путем вывешивания указанных актов в общедоступных местах не позднее чем через 5 дней со дня их подписания, за исключением Устава сельского поселения и муниципальных правовых актов о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения, которые обнародуются в сроки, установленные частью 8 статьи 44 Федерального закона № 131-ФЗ.
Места вывешивания муниципальных правовых актов сельского поселения, соглашений, заключаемых между органами местного самоуправления:
1) администрация сельского поселения «Пезмег» по адресу с.Пезмег, ул.Братьев Покроских, д.66;
2) Пезмегский филиал МУ «Корткеросская ЦБС» по адресу с.Пезмег, ул.Братьев Покровских, д. 40;
3) Аджеромский филиал МУ «Корткеросская ЦБС» по адресу п.Аджером, ул.ПМК, д.5а.
Муниципальные правовые акты, соглашения, заключенные между органами местного самоуправления, находятся в вышеуказанных общедоступных местах не менее чем 30 календарных дней со дня их размещения.»;
б) дополнить частями 12.2 и 12.3 следующего содержания:
          «12.2. Устав сельского поселения, муниципальные правовые акты о внесении в него изменений, а также иные муниципальные нормативные правовые акты дополнительно публикуются на портале Минюста России «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» (http://pravo.minjust.ru, Эл. № ФС77-72471 JN 05/03/2018).
             12.3. Соглашения, заключаемые органами местного самоуправления сельского поселения, об осуществлении международных и внешнеэкономических связей подлежат регистрации в порядке, определяемом законом Республики Коми.
             Прошедшие регистрацию соглашения об осуществлении международных и внешнеэкономических связей подлежат опубликованию  (обнародованию) в течение 10 рабочих дней со дня получения органом местного самоуправления сельского поселения подлинника данного соглашения с присвоенным ему регистрационным номером.
               Соглашения об осуществлении международных и внешнеэкономических связей вступают в силу после их опубликования (обнародования).».
         1.3 в статье 59 Устава:
          а) часть 2 изложить в следующей редакции: 
«2. Устав сельского поселения подлежит официальному обнародованию после его государственной регистрации и вступает в силу после его официального обнародования.»;
          б) часть 3 признать утратившей силу.
          1.4 часть 7 статьи 60 Устава изложить в новой редакции:
«7. Муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в Устав сельского поселения подлежит официальному обнародованию после его государственной регистрации и вступает в силу после его официального обнародования, за исключением положений, для которых федеральным законодательством установлены иные сроки вступления в силу».
2. Главе сельского поселения «Пезмег» направить настоящее решение на государственную регистрацию в территориальный орган уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований.
3. Настоящее решение вступает в силу в порядке, установленном федеральным законодательством.

Глава сельского поселения «Пезмег»                                   А.А.Торопов
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