Справка о результатах мониторинга проведения антикоррупционных экспертиз нормативных правовых актов (их проектов) за период с 1 января 2024 года по 31 декабря 2024 года
28 марта 2025 г.
[bookmark: _GoBack]Антикоррупционная экспертиза нормативных правовых актов администрации сельского поселения «Пезмег» (их проектов) проводится в соответствии с Федеральным законом «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» в порядке, установленном постановлением администрации МР «Корткеросский» от 19.10.2015 №1296 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов органов местного самоуправления муниципального образования муниципального района «Корткеросский», их должностных лиц» согласно методике, определенной Постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96 «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов».
Согласно позиции 1.2 мероприятий муниципальной программы по противодействию коррупции, утвержденной постановлением от 10.09.2021 №1375, администрация сельского поселения «Пезмег» проводит антикоррупционную экспертизу муниципальных нормативных правовых актов, проектов муниципальных нормативных правовых актов.
В 2025 году была проведена антикоррупционная экспертиза 19 проектов нормативных правовых актов администрации, в отношении которых были составлены заключения по результатам проведения антикоррупционной экспертизы. В указанных проектах нормативных правовых актов коррупциогенных факторов не выявлено. В 2025 году в рамках исполнения постановления администрации от 12.12.2024 № 30а «Об утверждении Плана проведения антикоррупционной экспертизы действующих нормативных правовых актов на 2025 год» была проведена  антикоррупционная экспертиза  19 нормативных правовых актов. По результатам проведения экспертизы коррупциогенные факторы в нормативных правовых актах не выявлены.
По итогам мониторинга результатов проведенных антикоррупционных экспертиз нормативных правовых актов (их проектов) за 2024 год следует отметить, что в них не было выявлено коррупциогенных факторов.
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